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Solution du numéro précéden@

HORIZONTAL

01. Broutilles.
02. Employé - Onze.
03. Chaine de télévision franco-allemande -

Cavités.

04. Réfuta - Instrument'de musique.
05. Collines de sable~ Chevilles de golf.
06. Abrasifs - Terminaison.

07. Avertis.

08. Dans le vent - Démonstratif -

Os de l'avant-bras.

09. Chevalier efféminé - Nain.

10. Dépourvus de ses graines.

11. Esquisses.

N

VERTICAL

A. Blanchisseries.

B. Piece principale de la maison romaine -
Théatre japonais.

C. Nomades - Issue.

D. Biére anglaise - Prénom du pére de Layla -
Fin de lettre.

E. Symbole chimique du Titane - Romanichels.
F. Balte - Symbole chimique de I’Etain - Pomme.
G. Petit rongeur - Mélange de trot et de galop.
H. Inflammation des glandes salivaires.
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